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РІШЕННЯ

від 19 грудня 2025 року селище  Більшівці
№ 6321

Звіт про роботу старости Кінашівського
старостинського округу за 2025 рік

Керуючись ст.ст. 26, 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», заслухавши звіт про роботу старости Кінашівського старостинського
округу за 2025 рік, селищна рада вирішила:

1. Звіт про роботу старости Кінашівського старостинського округу за 2025 рік,
що додається, взяти до відома.
2. Секретарю селищної ради Вітовській О.І. забезпечити розміщення даного
рішення та Звіту про роботу старости Кінашівського старостинського округу за
2025 рік на офіційній сторінці Більшівцівської територіальної громади в мережі
Інтернет.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Селищний голова                                                Василь САНОЦЬКИЙ



ЗВІТ

старости Кінашівського старостинського округу
про роботу за 2025 рік

Я, Горбунь Дмитро Леонтійович, староста Кінашівського
старостинського округу Більшівцівської територіальної громади звітую
про свою роботу за 2025 рік.

Цей звіт не лише про мою роботу впродовж 2025 року, а і звіт про
життя громади, всіх жителів старостинського округу, які долучилися до
того, щоб життя у нашій громаді стало кращим, а також тих які вставляли
палиці «в колеса».

У своїй роботі я, представляю інтереси жителів округу в органі
місцевого самоврядування, виконую доручення Більшівцівської селищної
ради та її виконавчого комітету, селищного голови, надаю інформацію та
виконую інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх
повноважень, розглядаю заяви та звернення громадян в межах своєї
компетенції. Надаю практичну допомогу жителям з підготовки запитів та
звернень до різного роду організацій, представляю інтереси жителів
населених пунктів старостинського округу у виконавчих органах
Більшівцівської селищної ради. Вчиняю нотаріальні дії.

Черговий рік пройшов у складних умовах воєнного стану, нові реалії
та виклики вплинули на пріоритети в роботі і здійсненні повноважень.

Цей рік моєї роботи на посаді старости пройшов у тісній співпраці з
колегами-старостами задля обміну досвідом, обговорення проблем, з якими
ми стикаємося під час виконанні посадових обов’язків, співпраці з
виконавчим комітетом, керівниками відділів, комунальних підприємств,
населенням, громадськими організаціями та роботодавцями.

До Кінашівського старостинського округу Більшівцівської
територіальної громади входять села Кінашів, Жалибори, Поділля, Курів.
На території Кінашівського старостинського округу працюють заклади
освіти (Кінашівський ліцей та Жалиборівська гімназія), медичні пункти
тимчасового базування в селі Кінашів та Подлілля, будинок культури в селі
Кінашів, клуби в Поділлі, Жалиборах та Курові, бібліотеки, відділення
зв’язку та приватні підприємства.

ТЕПЕР КОРОТКО ПРО РОБОТУ

За звітний період на території Кінашівського старостинського
округу проводились наступні роботи:
- проводились заходи з косіння трави, обкошення придорожньої смуги,



- косіння трави на території адмінбудинків, обкошення могил борцям за
волю України;
- здійснювалася робота щодо чистки, косіння та утримання кладовища в селі
Кінашів;
- за сприяння компанії ТОВ "ГУДВЕЛЛІ УКРАЇНА", підприємцям
Назаркевичу Миколі та Бандурі Дмитру та підтримки комунального
підприємства «Більшівці-Еко», було здійснено підсипання комунальних
доріг в селах Поділля та Кінашів, в Курові зробили під’їзну дорогу до
церкви, в Жалиборах дорогу до сільського кладовища.

Також за підтримки ТОВ «УДВЕЛЛІ Україна», в селах округу відбувається
реалізація соціальних грантів під назвою «Село мрії» , а саме^

- в селі Курів ремонт кімнати та оновлення фасаду клубу, проект завершено;

- в селі Поділля ремонт покрівлі клубу, проект завершено;

- в Жалиборах ремонт приміщення ФАПУ;

- в Кінашеві ремонт приміщення адмінбудинку та встановлення
огорожі на кладовищі, дані проекти в процесі реалізації.

Наприкінці  звіту хочу висловити вдячність нашим захисникам та
захисницям за плечами яких ми можемо жити, працювати і будувати
країну для майбутнього покоління, бо тільки завдяки нашим воїнам ми
ще й досі вільно дихаємо у своїй країні.

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на те, що
в обговоренні звіту, даючи об’єктивну оцінку роботи старости, винесете
конкретні пропозиції щодо вдосконалення діяльності в подальшому.

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, за підтримку і
співпрацю всім жителям старостинського округу, депутатському корпусу
Більшівцівської селищної ради, підприємцям, всім, хто допомагав
вирішувати нагальні проблеми життєдіяльності округу, покращував і
примножував добробут наших сіл і громади в цілому. Дякую за увагу.

Слава Україні!


